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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM METEOROLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE

ALAGOAS

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte, às 09h na Sala 6D

do ICAT/UFAL, foi realizada uma reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pós-

Graduação em Meteorologia,  com a presença dos docentes Fabrício  Daniel  dos

Santos Silva (Coordenador), Helber Barros Gomes (Vice-Coordenador), Heliofábio

Barros Gomes, Glauber Lopes Mariano, do técnico administrativo Rafael Alexandre

Marques Araújo, bem como do representante estudantil  Glauber Vinicius Pinto de

Barros.  O  Prof.  Roberto  Fernando  da  Fonseca  Lyra  justificou  sua  ausência.  O

Coordenador iniciou a sessão efetuando a leitura dos pontos de pauta, a saber: I –

Desligamento do discente do PPGMET; II – Reprovações de discentes do PPGMET

e implicações; III – Qualificações de discentes e bancas; IV – Defesa de discentes e

bancas; V – Aluno estrangeiro no PPGMET; VI – Avaliação preliminar do PPGMET

pelo comitê de geociências após reunião de meio termo em 2019; VII – Reunião do

comitê de geociências em fevereiro 2020 para conhecimento dos novos formulários

CAPES para avaliação dos PPGs; VIII   –  Palavra Livre. No tocante ao primeiro

ponto  de  pauta,  o  coordenador  expôs  a  situação  da  discente  Jailza  Maria  dos

Santos.  O  docente  informou  que  a  aluna  foi  reprovada  em  duas  disciplinas  no

semestre passado o que Segundo o artigo 30, alínea D, do Regimento Interno da

PPGMET  é  critério  para  o  desligamento  da  discente  no  programa.  Após  ampla

discussão  e  Tomando  como  fulcro  o  referido  artigo,  o  colegiado  delibera  pelo

desligamento da aluna Jailza Maria dos Santos no Programa de Pós graduação em

Meteorologia da UFAL. Passando para o segundo ponto, que trata da reprovação

dos discentes, o coordenador comunicou ao colegiado a quantidade de reprovações
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na disciplina Meteorologia Sinótica, foram 08 em uma turma de 18, o coordenador

explanou ainda que uma futura segunda reprovação na referida disciplina culminaria

com o desligamento de 08 alunos de uma só vez. Após ampla discussão, surgiram

duas  alternativas,  primeiro  a  coordenação  irá  atrás  de  um  outro  docente  para

ministrar a disciplina, nesse semestre, apenas para os alunos reprovados. A

 segunda alternativa sugerida pelo professor Glauber seria fatiar a disciplina entre

dois professores e depois faria uma média da nota dos dois docentes em período

diferente. Dessa forma, o colegiado decidiu adotar a primeira alternativa e em caso

de não obter êxito seria adotada a segunda alternativa. Ainda nesse ponto de pauta

foi  discutida  a  questão  dos  alunos  bolsistas  que  foram reprovados,  após  amplo

debate  ficou  decidido  que  a  comissão  de  bolsas  irá  elaborar  uma  instrução

normativa  para  tratar  do  tema  e  deixar  mas  clara  a  situação  do  aluno  bolsista

reprovado.  Dando  prosseguimento  ao  terceiro  ponto  de  pauta  o  coordenador

informou a respeito dos prazos para qualificação. O mesmo ressaltou que um atraso

na qualificação afeta de sobremaneira a data da defesa. Dessa forma, ficou decidido

que a coordenação irá enviar e-mail para todos os discentes nessa condição, bem

como seus orientadores para lembrar do prazo e evitar atrasos. Passando para o

quarto ponto de pauta foi discutida a situação dos alunos de 2018, que terão prazo

de defesa para março deste ano e da mesma forma que ocorre na qualificação a

coordenação enviará e-mail para todos os discentes nessa situação, bem como seus

orientadores a fim de evitar atraso nas defesas, cabe salientar que um dos pontos

fortes do nosso curso tem sido os prazos de defesa. No quinto ponto de pauta o

coordenador  informou  que  teremos  um  aluno  estrangeiro  no  semestre  2020.1.,

aluno terá bolsa devido a um convênio firmado entre a ASI da UFAL e a OEA, cabe

informar que a presença de um aluno estrangeiro no nosso programa é de suma
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importância na questão da internacionalização.  Passando para o sexto ponto de

pauta o coordenador salientou que o novo qualis-capes favorece muito os cursos 3 e

4.  Também  foi  informado,  com  base  em  nossa  avaliação  preliminar,  que  dos

programas de geociência com nota 3 o nosso está entre os melhores. Passando

para o último ponto de pauta que trata do preenchimento dos novos formulários da

sucupira, o coordenador irá no dia 12/02/2020, a reunião do comitê de geociências,

com  o  propósito  de  conhecer  os  novos  formulários da  sucupira,  assim  como

preenchê-los corretamente. Nada mais havendo a discutir, o Coordenador declarou

encerrada esta sessão e eu,  Rafael  Alexandre Marques Araújo,  na qualidade de

Secretário,  lavrei  a presente ata que, se aprovada, será assinada por mim, pelo

Coordenador e pelos demais.

Maceió, 24 de janeiro de 2020.

Secretário___________________________________________

Coordenador

___________________________________________

___________________________________________

___________________________________________

  __________________________________________
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